



2020. május 14. • VIII. évfolyam 19. szám

zalaegerszegi 7 nap

A VÁROSRÓL A VÁROSNAK

INGYENES
VÁROSI
KÖZELETI
HETILAP

Zeginfo – Balaicz Zoltán polgármester a közgyűlési döntéseket ismertette

Őszig nem kell közterület-foglalási díjat fizetniük a kerthelyiséggel rendelkező vendéglátósoknak

■ 2. oldal

*Keresse lapunk belső oldalain
a zalaegerszegi Szuperinfó mellékletet!*

SZUPERinfó 30

Szabadtéri szentmisén gyűltek össze



Több hét kihagyás után szabadtéri szentmisén gyűltek össze a hívek a kertvárosi templom udvarán, illetve később a Mindszenty iskola ligetében

FOTÓ: SERES PÉTER

AKTUÁLIS

**Május 13-a
Zalaegerszeg
város napja**



Megkoszorúzták Kovács Károly szobrát ■ 3. OLDAL

SPORT

Új sportpark épült



Számos lehetőséget kínál ■ 5. OLDAL

**2020.05.16-án nyílik
a Szent Gróth Termálfürdő!**



*Csússz vagy csobbanj egy nagyot,
hagyd otthon a rossz kedvet és mi kárpótolunk
csodás vízi élményekkel!*

Kültéri medencéink: 2 ülőmedence,
strandmedence, élménymedence, gyermekmedence

*Várunk mindenkit szeretettel,
figyelünk minden kedves vendégünk biztonságára!*



Nyitva tartás: H-V 9:00-19:00
www.szentgrotfurdo.hu
Tel: 83/900-283



Jól halad a duális szakképző központ építése

Az egykori Petőfi laktanya helyére álmotdák meg a megfelelően képzett szakember-utánpótlás elősegítését célzó duális szakképző központot, amelynek épülő elemeit pénteken bejárásron tekintette meg Balaicz Zoltán polgármester, Vigh László országgyűlési képviselő és dr. Vadvári Tibor alpolgármester. (Részleteket az 5. oldalon olvashatnak.)

**HAPPY BIRTHDAY
PANNON PARKETT KFT!**

*Képzelték el
3 évesek lettünk!*

Ez nekünk hatalmas elismerés és öröm, ezt Nektek köszönhetjük! Ennek alkalmából születésnap ajándékkal kedveskedünk Nektek!

50.000 Ft értékű Helly Hansen vásárlási utalványt sorsolunk ki

Mit kell ehhez tenned?

- Vásárolj üzleteinkben legalább 50.000 Ft értékben
- Majd tölts ki egy sorsjegyet és helyezd a kihelyezett urnába
- És reménykedj!

**PANNON
PARKETT**

*Mindent egy helyen.
Felmértől a kivételmentig!*

Termékeink:

Laminált padlók • Vinyl padlók • Szalagparketták
Kiegészítő anyagok • Vizálló padlók

Azoknak akik a minőséget és megbízhatóságot keresik!

8900 Zalaegerszeg, Zrinyi Miklós u. 93.

06 20 456 8499 zeg@pannonparkett.hu

8960 Lenti, Dózsa György út 1.

06 20 456 8370 lenti@pannonparkett.hu

www.pannonparkett.hu

[f /PannonParkettKft](https://www.facebook.com/PannonParkettKft)



Jól halad a duális szakképző központ építése

Az egykori Petőfi laktanya helyére álmodták meg a megfelelően képzett szakember-utánpótlás elősegítését célzó duális szakképző központot, amelynek épülő elemeit pénteken bejárás tekintette meg Balaicz Zoltán polgármester, Vigh László országgyűlési képviselő és dr. Vadvári Tibor alpolgármester.

A Területfejlesztési Operatív Program keretén belül mintegy 600 millió forintból megépülő beruházáshoz az önkormányzat további 46 millió forint önrésszel járult hozzá – mondta el a helyszínen Balaicz Zoltán. A polgármester kifejtette, modern, 21. századi gépforgácsoló-, hegesztő- és lakatosműhelyeket alakítanak ki, ezek mellett pedig kiszolgáló helyiségeknek adnak területet. A cél, hogy a szakmát választó ipari tanulók megfelelő környezetben sajátítsák el a szükséges szakmai gyakorlatot.

A polgármester arról is beszélt, a helyi vállalkozások részéről már éveken ezelőtt felmerült az igény a minél nagyobb számú szakembergár-

da pótlására, s ezt szeretne volna a zalaegerszegi önkormányzat biztosítani – együttműködve a kereskedelmi és iparkamarával, a szakképzési centrummal, a helyi vállalkozásokkal – a duális szakképző központ megépítésével. Struktúrájában az önkormányzat feladata az üzemcsarnok megépítése, míg a gépeket, eszközöket a cégek biztosítják a gyakorlati oktatáson részt vevő diákok számára.

A bejárás Vigh László rámutatott, a duális központ főbb elemei már állnak, s ez is azt mutatja, hogy a magyar gazdaság nem állt le. Emlékeztetett, gond nélkül zajlottak le az országban az írásbeli érettségi vizsgák, amelyeken 80 ezer diák vett



Vigh László, Balaicz Zoltán és dr. Vadvári Tibor az épülő duális szakképző központ bejárásán

FOTÓ: SERES PÉTER

részt. Elhangzott az is, az eddigi tapasztalatok s más országok gyakorlata alapján valószínűsíthető, hogy az iskolák a jelenlegi tanévben már nem nyitnak ki.

Dr. Vadvári Tibor, aki a programot koordinálja, az eseményen rámutatott, folyamatosan azon dolgoznak,

hogy új munkahelyek létesüljenek, s minél több befektető érkezzen Zalaegerszegre. Ezek mellett pedig szükség van a szakképzett munkaerő utánpótlására is, úgy a felsőoktatásban, mint a szakképzésben. Az alpolgármester elmondta, a cél, hogy a leendő üzemcsarnok

igazi 21. századi körülményeket biztosítson a szakmai gyakorlatra érkező diákoknak, s bíznak benne, hogy az idő múlásával egyre több diák választja majd a szakképzést, hiszen jó szakemberekre mindig szükség van – fogalmazott.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

Újabb szabadtéri sportparkkal gazdagodott Zalaegerszeg

Hétfőn sajtóbejárás tekintette meg és mutatta be a média képviselőinek Balaicz Zoltán polgármester azt az újonnan épített street workout pályát, amely a Sportcsarnok mögötti területen kapott helyet.

A „D” típusú – minden elemmel felszerelt – sportpark teljes egészében pályázati forrás elnyeréséből valósulhatott meg, mintegy 20,5 millió forintból.

Az elmúlt időszakban egyre nagyobb teret nyert a szabadidős sportban a szabad téren felállított testedző eszközök, parkok használata. A Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Program célja, hogy olyan létesítményeket biztosítson, amelyek ingyenesen, bárki számára, helyben állnak rendelkezésre. Ezen program keretében valósult meg a beruházás Zalaegerszegen is.



A csarnok mögötti területen kiépített sportparkban több mint egy tucat elem szolgálja a sportolni vágyókat, lehetőség van toldzkodásra, húzózkodásra is

FOTÓ: SERES PÉTER

A megyeszékhelyen nem ez az első úgynevezett „D” típusú sportpark, hiszen először az Ificentrum területén, majd a Vizslaparkban is épült hasonló, „D” típusú sportpark – mondta el újságírói kérdésre Balaicz Zoltán a bejárásán.

Ez a mostani pálya az előzőekhez képest továbbfej-

lesztett, strapabíróbb és ellenállóbb. Szempont volt a telepítésnél a zöld környezet, a megfelelő árnyék biztosítása és a jó megközelíthetőség.

A csarnok mögötti területen kiépített sportparkban több mint egy tucat elem szolgálja a sportolni vágyókat,

lehetőség van toldzkodásra, húzózkodásra, has- és hátizom-erősítő gyakorlatokra és fekvőtámasz-gyakorlatokra, valamint lépcsőzésre, létramászásra, párhuzamos korláton végezhető gyakorlatokra és függeszkedésre.

Zalaegerszegen folyamatban van egy úgynevezett „C”

típusú sportpark telepítése is, ezt a Parkerdő Burger King felőli oldalán, a meglévő gyermekjátszóter sarkánál alakítják majd ki. Ez a sportpark valamivel kisebb lesz, mégis többet nyújt, mivel polikarbonát védőtetővel ellátva készül, így gyakorlatilag bármilyen időjárási körülmények között használható lesz.

Ezen felül építenek Zalaegerszegen egy újabb „D” típusú parkot, az épülő alsóerdei központban.

A sportparkoknak 4 típusa létezik: a 4 típus annyiban különbözik egymástól, hogy eltérő nagyságúak, különböző számú sporteszköz kerül rajtuk felépítésre, illetve különböző gyakorlatok elvégzésére alkalmasak a telepített eszközök. Közös bennünk ugyanakkor, hogy valamennyi gumialapzattal épül. Az eszközök TÜV-ös tanúsítással rendelkeznek. A sportparkok rövid használati rendjét a pálya szemlél elhelyezett tábla mutatja.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA